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What degree program are you pursuing now? (अभी आप कौन सा डिग्री प्रोग्राम
कर रहे हैं?)

270 responses

What subject area are you currently pursuing (आप किस विषय से कर रहे है)?
273 responses

Feedback Form

Ques-1. How much of the syllabus was covered in the class (कक्षा में कितना
पाठ्यक्रम करवाया गया है)?
260 responses

Copy

Bachelor's (स्नातक)
Master’s (स्नातकोत्तर)
MPhil (एमफिल)
PhD (पी.एच.डी)

BA
Arts
B.com coputer 3 rd year

1/4

31.1%

58.5%

Copy

Arts (कला)
Commerce (वाणिज्य)
Science (विज्ञान)
Professional (व्यवसायिक)
Mathematics
Public Administration
Hindi sahitya
Maths

1/3

20.9%8.8%

64.1%

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

18.5%

31.5%

38.5%
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Ques-2. How well did the teachers prepare for the classes (शिक्षकों की
कक्षाओं के  लिए तैयारी कै सी थी)?
270 responses

Ques-3. How well were the teachers able to communicate (शिक्षक कितनी
अच्छी तरह से अपनी बात बता पा रहे थे)?
268 responses

Ques-4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (
शिक्षक की शिक्षण पद्धति को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है)
270 responses

Copy

4 –Thoroughly (बहुत अच्छी)
3 – Satisfactorily (संतोषजनक)
2 – Poorly (अच्छी नहीं  थी)
1 – Indifferently (उदासीन)
0 – Won’t teach at all (कभी
पढ़ाया नहीं )

27.8%

67%

Copy

4 – Always effective (हमेशा
प्रभावी तरिके  से)
3 – Sometimes effective (कभी
कभी प्रभावी तरिके  से)
2 – Just satisfactorily
(संतोषजनक तरिके  से)
1– Generally ineffective
(सामान्यत: अप्रभावी तरिके  से)
0– Very poor communication
(अत्यन्त खराब तरिके  से)

22.8%12.3%

59%

Copy

4– Excellent (उत्कृ ष्ट)
3 – Very good (बहुत अच्छा)
2 – Good (अच्छा)
1 – Fair (संतोषजनक)
0– Poor (खराब)

24.1%

30.7%

40.4%
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Ques-5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers
(शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता).
267 responses

Ques-6. Was your performance in assignments discussed with you (क्या
आंतरिक मूल्यांकन में आप के  प्रदर्शन की आप से चर्चा की गई थी)?
268 responses

Ques-7. The institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, field visit opportunities for students (संस्थान छात्रों के  लिए
इंटर्नशिप, छात्र विनिमय, फील्ड विजिट के  अवसरों को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है).
268 responses

Copy

4 – Always fair (हमेशा निष्पक्ष)
3 – Usually fair (सामान्यतः  निष्पक्ष)
2 – Sometimes unfair (कभी -
कभी पक्षपात होता है)
1 – Usually unfair (सामान्यतः
पक्षपात होता है)
0– Unfair (पक्षपाती)

39%

52.4%

Copy

4 – Every time (हर बार)
3 – Usually (सामान्यतः )
2 – Occasionally/Sometimes
(कभी-कभी)
1 – Rarely (बहुत कम)
0– Never (कभी नहीं )

11.9%32.5%

47.4%

Copy

4 – Regularly (नियमित रूप से)
3 – Often (अक्सर)
2 – Sometimes (कभी-कभी)
1 – Rarely (बहुत कम)
0– Never (कभी नहीं )

9.7%

23.5%

64.6%
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Ques-8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth (आपके  संस्थान में शिक्षण और
परामर्श प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में मदद करती
है).
264 responses

Ques-9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow
(संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है).
267 responses

Ques.-10. Teachers inform you about your expected competencies,
course outcomes and programme outcomes (शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित
दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम के  परिणामों के  बारे  में सूचित करते हैं।).
267 responses

Copy

4 – Significantly (काफी हद तक)
3 – Very well (बहुत अच्छे  से)
2 – Moderately (औसत रूप से)
1 – Marginally (मामूली रूप से)
0– Not at all (बिल्कु ल भी नहीं )

8.7%52.3%

34.8%

Copy

4 – Strongly agree (पूर्ण रूप से
सहमत)
3 – Agree (सहमत)
2 – Neutral (निष्पक्ष)
1 – Disagree (असहमत )
0– Strongly disagree (पूर्ण रूप से
असहमत)

40.4%

54.7%

Copy

4 – Every time (हर बार)
3 – Usually (सामान्यतः )
2 – Occasionally/Sometimes
(कभी-कभी)
1 – Rarely (बहुत कम)
0– Never (कभी नहीं )

22.1%

73%
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Ques-11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task
to you (क्या आपके  मेंटर आपको दिए गए कार्यों का आवश्यक फॉलोअप लेते हैं).
267 responses

Ques-12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications (शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट
करते हैं।).
266 responses

Ques-13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges (शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करते हैं
और आपको चुनौतियों का सही स्तर प्रदान करने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।).
263 responses

Copy

4 – Every time (हर बार)
3 – Usually (सामान्यतः )
2 – Occasionally/Sometimes
(कभी-कभी)
1 – Rarely (बहुत कम)
0 – I don’t have a mentor (मेरे
पास मेंटर नहीं  है)

26.6%

67%

Copy

4 – Every time (हर बार)
3 – Usually (सामान्यतः )
2 – Occasionally/Sometimes
(कभी-कभी)
1 – Rarely (बहुत कम)
0– Never (कभी नहीं )

30.5%

60.5%

Copy

4 – Fully (पूरी तरह से)
3 – Reasonably (उचित रूप से)
2 – Partially (आंशिक रूप से)
1 – Slightly (बहुत कम)
0– Unable to (नहीं  करते हैं)

29.3%

56.7%
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Ques-14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them (शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने में सक्षम हैं और उन्हें दू र
करने में आपकी मदद करते हैं).
263 responses

Ques-15. The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review, and continuous quality improvement of the teaching-
learning process (संस्था शिक्षण एवं सीखने की  प्रक्रिया की निगरानी, समीक्षा और
निरं तर गुणवत्ता सुधार में छात्रों को शामिल करने का प्रयास करती है।).
265 responses

Copy

4 – Every time (हर बार)
3 – Usually (सामान्यतः )
2 – Occasionally/Sometimes
(कभी-कभी)
1 – Rarely (बहुत कम)
0– Never (कभी नहीं )

28.5%

55.1%

Copy

4 – Every time (हर बार)
3 – Usually (सामान्यतः )
2 – Occasionally/Sometimes
(कभी-कभी)
1 – Rarely (बहुत कम)
0– Never (कभी नहीं )
Option 6

29.8%

60%
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Ques-16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences (संस्थान/शिक्षक छात्र-
कें द्रित विधियों का उपयोग करते हैं, जैसे कि अनुभवात्मक अधिगम, सहभागी अधिगम
और समस्या समाधान विधियों का प्रयोग अधिगम अनुभवों को बढ़ाने के  लिए किया जाता
है।).
265 responses

Ques-17. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities (शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते
हैं).
262 responses

Copy

4 – To a great extent (काफी हद
तक)
3 – Moderate (मध्यम)
2 – Some what (थोड़ा बहुत)
1 – Very little (बहुत कम )
0 – Not at all (बिलकु ल नहीं  )

8.7%

36.6%

51.7%

Copy

4 – Strongly agree (पूर्ण रूप से
सहमत)
3 – Agree (सहमत)
2 – Neutral (निष्पक्ष)
1 – Disagree (असहमत )
0– Strongly disagree (पूर्ण रूप से
असहमत)

31.3%

61.1%
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Ques-18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the world
of work (आपको कार्यस्थल के  लिए तैयार करने के  लिए संस्थान / शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट
स्किल, जीवन कौशल और रोजगार कौशल विकसित करने का प्रयास किया जाता है।).
263 responses

Ques-19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching (कितने प्रतिशत शिक्षक पढ़ाते समय
आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग करते हैं।).
261 responses

Ques-20. The overall quality of teaching-learning process in your institute
is very good (आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी
है।).
264 responses

Copy

4 – To a great extent (काफी हद
तक)
3 – Moderate (मध्यम)
2 – Some what (थोड़ा बहुत)
1 – Very little (बहुत कम )
0 – Not at all (बिलकु ल नहीं  )

31.2%

59.3%

Copy

4 – > 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – < 29%

23%

13%

10.3%21.5%

32.2%

Copy

4 – Strongly agree (पूर्ण रूप से
सहमत)
3 – Agree (सहमत)
2 – Neutral (निष्पक्ष)
1 – Disagree (असहमत )
0– Strongly disagree (पूर्ण रूप से
असहमत)

40.2%

49.6%

10/22/24, 11:41 AM Student's feedback Form 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1_shj277mIfuduuKUc76Gyf1hWznS9saPKSqBej1uAMU/viewanalytics 46/66



Ques-21.- Give three observations / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution (अपने संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव में सुधार
के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दें).
98 responses

Yes

No

Yes

Ha

Oky

Nil

Good college

Na

टीचर के  माध्यम से बच्चों को आगे बढ़ने का मार्ग मिलना चाहिए

Pg me teachar ki bohot jarurat h

Good

B ed ki degree ki shikshan vyavstha honi chahiye

A

Bast laibari

Almost all

Nahi

कक्षाओं की चर्चा और गतिविधियों में छात्रों को सक्रिय भागीदारी प्रोत्साहित करें

Achcha Shiksha niti

No

Hamre clg ke sir hun ko baat sahi tarike se nhi karte he bhed bav karte he
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Student bahut dur se aate he esliye unki har bat ko suna Jay or unka kam kiya jay

Hamare sanstha bahut acchi sanstha hai

संस्थान में शिक्षण आधिगम प्रक्रिया की समग्र गुनवाता बहुत अच्छी है

Yea

शिक्षा

बहुत अच्छा

Meri koi nahi

Sahmat

अच्छा प्रदासन

निम्नलिखित सुझाव देना चाहेंगे

तीन अवलोकन-

no

इस तरह ही शिक्षक का मार्गदर्शन बना रहे

I think the language lab is open for all the students

नियमित रूप से कक्षा ना लगना

Sab tek he

Samagra shikshan ke liye nimn sujhav

Best teachers

Nothing

Acchaa hai

Regular Classes . And. Time to Time Test

सस्थान को आगे बढ़ाएं

Teachers try to sing the form properly not delay the process
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Sab sahi hai

पढ़ना चाहिए, समझाना चाहिए , लिखना चाहिए

Agree

Excellent

Teaching should be life skill based,more career opportunities for student's, and more effective
in daily life.

हमे शिक्षक अच्छे  से पड़ाते थे

Achhe he sabhi

शिक्षा का स्तर दिया जाय

Koi bhi ni

Mere college Mai kisi bhi trah ka sudhar karne ki jarurat nhi hai hamre college ke sabhi teacher
acche h vi time se sab kaam karte hai Pat kabhi kabhi unke upar jyada kaam ka bhar hota hai
to vo kabhi class nhi le pate ha hamate collage Mai thodi teachers ki kaami jarur hai

Tichar ko padhai ka dhyaan rkhna chahiye

Swachchata

Ok

Bht achha

Acchi shiksha

Acche se padhai

Okay

sahi

धन्यवाद

Teacher

Hame collage me jakar achhi jankari milti he

Sudhar ki awasyakta h
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1 acha samjate h 2 bahut acha padate h 3 sabko ek sath samj me aa jata h

नियमितता ।

हा

Future opportunitie ke baare mein batana

Right

Yesh

Great

Sabhi subject ki book hona chaiye

Me sabhi se sahmat hu

अच्छी शिक्षा की ओर

कॉलेज अच्छा है

पढ़ाई अच्छे  से करना

Bhut acha

मेरी ओर से यह सुझाव है

Achcha hai

Tichr Achche he

सच्चम सुधार

Vimla mewada

मेरे  द्वारा दिये गये सुझाव इस प्रकार है

10/22/24, 11:41 AM Student's feedback Form 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1_shj277mIfuduuKUc76Gyf1hWznS9saPKSqBej1uAMU/viewanalytics 50/66



a)

151 responses

No

Good

Yes

Good

Teacher behaviour

Ok

Nil

Practical daily

Wi Fi connection

Na

College ki rules maani

Regular class

कॉलेज के  द्वारा स्टूडेंट को लाइब्रेरी का पूरा फायदा होना चाहिए

Regular class lgani chahiye

Fain

Computer

Student ko samjhe

Best education of college students

Stafh ki kami

Niymit rup se class

It's already good.
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Students ki pareshani ko sune

Hame bhut achha padate the.

बढ़िया है और थोड़ा अच्छा करना चाहिये

Ha

Teacher sahi samay pr aane chaiye classes me

Nahi

शिक्षक एक सहायक सीखने का माहौल बना देते हैं

Best teacher

Kuch sudhar ki jarrurt nhi h

Manners

Koi bhi Kam ek din me nhi ho pata he hamea jese ek sine me bhi 2.3 din laga dete hai

Har 1 bacche ko moka milna chahiye bolne ka

Aise sanstha hamen kahin Nahin milegi

Sabhi istudent ko ak sar rakhe

Deli class

सहामत

सर्वतम रूप से

संस्था के  Toilet में गलत शब्द लिखे जाते हैं उसके  ऊपर कार्यवाही होनी चाहिए

बच्चे अनुशासन में रहें

समग्र शिक्षा को डिजिटल बड़ावा देना

Everything was excellent

Uchit margdarshan

Good अच्छा
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Teachers ko career se related topics per discuss karna chahie

हमारे  कॉलेज की शिक्षा पद्धति बहुत अच्छी है

no

किसी भी छात्र छात्राओं का काम करे  यदि उसने नही किया हो तो

Teacher ki sankhya badaye

The college procedure is not go it need some improvement like the student teacher bond is not
so strong they are not relate each other and this will effect on the process of learning

बहुत अच्छा

Regular Classes

L. C. D he

Samagra shiksha ke baare me sabhi student ko avgat karaye

Hamesha tatpar rhe

Hume bahut achhi shik milti hai

Teacher Everything Motivational Speech

संस्थान को आगे बांए रखना

शिक्षकों कि बातों पर ध्यान देना चाहिए

Or achchi padai

पढ़ाने से पहले करे  पूर्व तैयारी

Professor ki bhi har sal exam lena chie

Sab sahi hai

पढ़ना चाहिए

अच्छी से पढ़ाई करते हैं

Strongly agree

Jo student kamjor hai study me unke liye extra classes
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Hame har chij samjhate rahe all time

AI ( Artificial intelligence ) का उपयोग किया जाए

Strictly teacher told student

Acha

Ossm

Teaching should be life skill based

संस्थान बहुत अच्छा है लेकिन स्टूडेंट रुचि लेकर पढ़ें

Daily classes

बहुत अच्छा

Legular aate he

सामान्य

Baccho ki kamjoriya jankar unhe protshan de

Or uske sath jo form hote h usme dikkat aari h uska bhi khas dhyaan dena chahiye

Niyamit class

Classes daily lagni chahiye

Excellence

सहमत है

Acche se padhaai karvana

मेरे  विद्यालय में टीचरों का समय पर क्लास लेना

Acchi siksha

My institute is good

Technical learning process

Acche se padhai ho
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No सुझाव

Regular classes lagaye.

Sab thik hai

sahi

अच्छा व्यवहार होना चाहिए

Yas

Time management

टीचर की बच्चो पर धन्यां देना चाहिए

Library shuvida

Sabhi teacher duwara achha padaya jata hai
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b)

139 responses

No

Yes

Ok

No

Good

Nil

Morer history teacher

कार्य पूर्ण होने

Na

Reeding kari

Study

कॉलेज में हर व्यवस्था होनी चाहिए जिससे बच्चों को किसी प्रकार की परेशानी का सामना ना करना

Practical regular krvana chahiye

Baki sab thik h

Achhe se padte hai

Sports

Achha badaye

Teacher ke uper visvas krna unnse apne daut clear krna

Practical

Students ki help kare

Waha ka anubhav bhi achha he
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Always good

Achaa

Classes regular

education me sudhar

Ha

Padane chaiye teacher

Nahi

छात्र अपने विचारों को साझा करने में स महसूस कर सकते हैं

Best student

Ek achhi Shiksha

Or kuchh bhi puchu to bolte he 2 ghante baad milna ya kal aana ye bolte hai

Yahan per Puri vyavastha hai

Un me fed fav nhi kare

Negative logo ko college me aana band

माध्यम

पूर्ण रूप से सहमत

संस्था का माहौल अच्छा है और हमारे  सभी Teachers का व्यवहार अच्छा लगा 🙏

बच्चे ज्यादा शोर शराबा ना करें

उच्च स्थार पर शिक्षा को बढावा देना

It should be a separate room for female student

Mehnat

Beter बहुत अच्छा

हमारे  कॉलेज के  सभी शिक्षक हमेशा सक्रिय रहते हैं
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no

यदि उसने कोई भी काम छोड़ दिया कॉलेज का तो उसको फोन लगाए

College me technology ko badaye

Faculties are very less it need some improvement like increase well teachers by the quality as
well as skill of teaching shoud them have

वेरी गुड

Syllabus Pura Padaya Jaye

Sab tek he

Samagra shiksha kyo important he bataya jaye

Acha pardarshan kiya

Nothing

Bahut accha hai

Always happy Teachers Nature

किसी भी संस्थान को चलाने के  लिए एक अच्छी योग्यता होनी चाहिए

महाविद्यालय में नियमित रूप से जाना चाहिए

Gemsh

हर बच्चे के  जवाब को दे  महत्व

College me shiksha wyavasta ki chaking hoti rahani chie

Sab sahi hai

समझाना चाहिए

बहुत अच्छे  से समझते हैं

To a great extent

Khel vibhag pr vishes rup se dhyan dena

Jo garib students he padai me unki sahayata ho
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विद्यार्थियो को हमेशा पॉजिटिव थिंग्स के  लिए। प्रेरित किया जाए।

Everyone come regular

Bohut acha

Wonderful

More career opportunities for students

Monthly test

अच्छा

Pashai hoti he

सामान्य

Teacher baccho ko achi se achi baate btakar unhe haage badne ke liye protshit kare

Tichar ko chila kr baat nhi krni chahiye qki esa krne per student samhj ni payga

Class ka time

Agar koy students teachers se kuch puche to achhe se samjha kar batana chahiye

अच्छे

Library mein books

नई नई तकनीक की प्रोसेस ओं के  बारे  में विद्यार्थियों को बताएं  जिससे उन्हें कोई आपत्ति ना हो और वह अपनी पढ़ाई
करने में किसी भी प्रकार की परेशानियों का सामना ना करें  जो कि विद्यालय द्वारा उत्पन्न हो

Acchi siksha

My institute facilities is very good

Lcd projecter multimedia etc

Students ke madad kare

No सुझाव

Students ke daubts solve kre.

Sab thik hai
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sahi

Nice

Midiam

हार चीज के  बारे  में जानकारी प्राप्त करने हेतु सूचित करना चाहिए

Yas

Teacher talking

और उनकी समस्या को हल करना चाहिये

Kantin shuvida

Canteen khane Ki vevstha

Baccho ko ucch sikha ka gyan de
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c)

132 responses

No

Yes

Ok

Nil

Na

Anushasan ka dhyan rakhen

Library

स्टूडेंट को आगे बढ़ने का पूर्ण मार्ग मार्ग दिखाना चाहिए जिससे आगे चलकर किसी प्रकार की परेशानी का सामना ना
करना पड़े

Regular test hone chahiye

Teacher apna kariye bohot ache se karte h

Good

Skill

Fees kam hoo

Education level bdana

Notes

Students ko jrurat se jyada pareshan na kare

Kharab

Vaha par anushasan bhi aache he

Better

Thik tarh se

Regular attendance
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regular class hona chahiye

Kisi bhi chatra ko galt nahi bolna chaiye teacher ko

Nahi

शिक्षण मैं अवधारणाओं के  व्यवहारिक अनुप्रयोगों पर जोर दें

Guru ka adhar

Or kuchh sir log hun to hamre upar chilate bhi hai

Yahan per sab theek chal raha hai

Un ko age badane ki prana de

Varchuval class

कबी कबी

प्रोत्साहित

बस यही शब्द है जय हिंद 😊🙏

शिक्षकों का सम्मान करें

कोशल विकास पर ध्यान देना

Laganshilta

Verry good

सभी छात्र अनुशासन मे रहते हैं

nothing

शिक्षक का कर्तव्य है कि अपने छात्र छात्राओं को सही मार्गदर्शन देवे

And last one is that kindly provide this type of form monthly so we can easily talk on the
performance amd demerits of the College

बेटर

Daily Present Li Jaye

Samagra shiksha kya he bataya jaaye
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Achi padai mili

Ha badiya hai

Teachers Nature Always Strong

किसी भी संस्थान को जोड़ने के  लिए आपको उसके  बारे  में जानकारी लेनी बहुत जरूरी

शिक्षकों द्वारा दिया गया कार्य को पूर्ण कर देना चाहिए

Class

अपनी कक्षा में मौजूद बच्चो को समझे

Sab sahi hai

लिखना चाहिए

समय समय पर जानकारी प्राप्त करते हैं

Usually

Student ki samsya pr vishes rup se bal dena

Or students ko khel khud me bhar bhejna chiye

नवीन तकनीकीयो के  बारे  में विद्यार्थियो को अवगत कराया जाए

Acha

Mind-blowing

Teaching should be more effective in daily life

Present

अच्छे  से

Padhai me dhyan or help kartehe

माध्यम

Teacher baccho ko college aane ke liye kahe or class time par lagaye taking bache exam Mai
acche Mark laye or apne aage ki padhai ki teyari bhi Kar sake

Sir sab tichars ko bacho ko aage badane ke liye ache se samhjana chahiye na ki chiilana
chahiye or padhai ka khas dhyaan dena chahiye or clg me bhot si chijo me dikkat aati h to unko
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dhyaan dena chahiye or samhjana chahiye

Padane ka tarika

Teachers ko daily classes attend karni chahiye

Best

बहुत अच्छे  है

Acchi se padhaai karna

विद्यार्थियों को विभिन्न प्रकार की छात्रवृत्ति भी प्रदान की जा सके  जिससे वह अपनी पढ़ाई का खर्च स्वयं उठा सकें
ताकि उन्हें परेशानियों का सामना कम करना पड़ा आर्थिक परेशानी

Acchi shiksha

My institute education quality is good

Teachers including soft skills

Students ko sahi rah dekhye

No सुझाव

Students ko teaching me help kre.

Sab thik hai

sahi

Sudhar hoga

Rite

स्टूडेंट का

Yas

Qualification

और सब टीचर बहुत अच्छे  है

Water shuvida

Teacher Ki vevstha
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कै रिएर मार्गदर्शन de

Future planing and confidence

Or medical course

Discipline

जहाँ छात्र अपने विचारों और विचारों को साझा करने में सहज महसूस करते हैं।

Sabko ek sath samj me aa jata h

समय- समय पर सेमानार का आयोजन करना।

बच्चों के  सीखने की स्वायत्तता को महत्व दें  हम बच्चों के  साथ है

ACHE SE BEHAVE KARTE HAI

Ha

Niymit
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